
Mariscal Sucre, Viernes 15 de Abril del 2016 

ACTA N̂ 007 
* Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL IVIARISCAL 

SUCRE, realizada el Viernes 15 de Abril del 2016. 

Siendo las 11h15 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE IVIARISCAL SUCRE, contando con la 

^ asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
J PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 

Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente Orden del Día. 

~ II 

1 .-LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR W -

2. -INF0RMES DEL PRESIDENTE 

3. -VARI0S Y RESOLUCIONES 
a' 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 11H30 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

m- RESAliBO Y POR « P l l i S L o THABAJ 
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22 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenicla a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos primeros días del mes 
de Abril del año 2016. 

> Se les informa compañeros que una vez que se realizó la adquisición de las 
carpas, estas ya fueron ubicadas en la terraza del edificio para instalar el 
centro de terapias y rehabilitación física por parte de FUSAFAM. 

> Se les comunica que ya se inauguró el CENTRO DE TERAPIAS Y 
REHABILITACION FISICA para beneficio de la ciudadanía mariscaleña. 

> Se les informa compañeros que en lugar donde se encuentran instaladas las 
maquinas biosaludables se realizó una pulición en las bases de las mismas, 
para mejorar su apariencia. ™ " 

> Se les comunica que se presentó proformas de cotización con respecto a 
asientos los cuales serán ubicadas dentro del espacio de las maquinas 
biosaludables. 

> Se les informa que se presentó proformas de cotización con respecto al 
cerramiento total que demandaría el parque de nuestra jurisdicción así como el 
techado de la terraza del edificio del GAD. ' " • 

> Se les informa que se gestionó con el MINISTERIO DE SALUD la obtención de 
varias brigadas médicas las cuales atendieron a los moradores de varios 
recintos de nuestra parroquia. 

> Se les comunica que se gestionó con la PREFECTURA DEL GUAYAS 
programas de fumigación los mismos que se generaron tanto en la parroquia 
como en sus recintos. 

> Se les informa quê  se firmó el juicio que se mantiene con el Sr. Jacinto 
Quintuña Simbaña, esto ya se encuentra en manos del Consejo de la 

;Í I Judicatura. Esta documentación se encuentra sustentado con certificados, 
planos, entre otros. 

> Se les comunica compañeros que con respecto al tema de los estudios del 
proyecto de agua, están pendientes ya que no recibo respuesta alguna del 
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ingeniero encargado de ello. Por lo tanto existe la probabilidad de cambio de 
consultoría. 

> Se les comunica que se entregó de manera urgente 4 viajes de lastre en el 
sector de la Familia Díaz, Cruz y Bohórquez debido a que la vía donde 
transitan se encontraban en pésimas condiciones. 

> Se les informa compañeros que se realizó fumigación de maleza a la UNIDAD 
EDUCATIVA MARISCAL SUCRE. >-..|| 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS * . 

> La Srta. Daniela Cornejo Vaca, Sr. Ney Macías Arce y la Srta. Kiara Gavilánez 
Vaca solicitan un permiso para hacer uso de las instalaciones del salón 
auditórium del Gad para realizar grabaciones teatrales, ensayos y demás 
actividades. 

> La Sra. Silvana Onofre Arce facilitadora del Infocentro solicito materiales de 
oficina y útiles de aseo para su lugar de trabajo. 

> La Leda. Mariana Tigre Cabrera Rectora de la UNIDAD EDUCATIVA 
MARISCAL SUCRE solicitó una autorización para que el estudiante Moran 
Castro Brayan para que realice las practicas pre-profesionales en nuestra 
entidad. 

> La Sra. Teresa Villao solicito la prestación de 40 sillas que serán utilizadas para 
un bingo solidario a beneficio del Sr. José Bajaña que se encuentra delicado de 
salud. 

> La Leda. Mariana Tigre Cabrera Rectora de la UNIDAD EDUCATIVA 
MARISCAL SUCRE solicito que se realice una fumigación para la eliminación 
de insectos que producen enfermedades entre los estudiantes. 

La Leda Mariana Tigre Cabrera Rectora de la UNIDAD EDUCATIVA 
MARISCAL SUCRE solicito con copia a la PREFECTURA DEL GUAYAS, la 
rosa de maleza en la institución. 
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' El Sr. Carlos Cadena Villamar solicita que se realice el pago correspondiente 
por servicios de material pétreo por un valor de $13,500 

OFICIOS ENVIADOS 

Se solicitó a la Dra. Patricia Álvarez, DIRECTORA DISTRITAL DE SALUD una 
capacitación sobre la prevención del virus del ZIKA para los usuarios del 
convenio de díscapacidad con el MIES. 

Se solicitó al Ing. Fernando Mosquera GERENTE DE CNEL la entrega 
respectiva de las planillas de energía eléctrica generadas a nombre de nuestra 
entidad en las instalaciones del GAD. 

Se solicitó a la Eco. Jennifer Santamaría GERENTE DE LA EPCBM una 
limpieza de residuos de material de construcción en el parque infantil de 
nuestra parroquia. 

Se solicitó a la Dra. Patricia Álvarez, DIRECTORA DISTRITAL DE SALUD el 
envió de brigadas médicas a los recintos de nuestra parroquia : San Francisco, 
La Libertad, Piñoleal, Paz y Bien 

Se solicitó al Ing. Jaime Zamora PRESIDENTE DE LA JUNTA DE USUARIOS 
la prestación del salón auditórium de su entidad para brindar una capacitación 
de FOMENTO PRODUCTIVO. 

Se solicitó al Ing. Fernando Mosquera GERENTE DE CNEL alumbrado en los 
sectores: Los Castro, Finca Sánchez, Los Berrores, Vía al Cementerio, Familia 
León, Plaza y Bautista además de ello que se les ingrese en el programa 
"ALUMBRA MI BARRIO". 

Se solicitó a la Dra Patricia Álvarez, DIRECTORA DISTRITAL DE SALUD 
valoraciones nutricionales para los usuarios del convenio de discapacidad con 
el MIES. 

Se agradeció al Ledo. Jimmy Jairala PREFECTO DE LA PROVINCIA DEL 
GUAYAS por las brigadas brindadas quienes realizaron fumigaciones intra y 
peridomiciliarias. ^ _ 

m 
Dirección: Mariscal Sucre - Av.Tarqui S/N 
R.U C : Q^AASAi-jr^nrmi / r.=.ii . i ^ r . noo n-j'oio'^'» 

Página Web: wvw.gadmariscalsucre.gob. 



3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

> Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande VOCAL DE GAD e indica que, se 
realice una fumigación de maleza en la vía al cementerio para mejorar sus 
condiciones mejorar su apariencia 

^ ^ 
> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno VOCAL DE GAD e indica que se 

gestiona a la brevedad posible la colocación de material pétreo en el sector de 
la virgen, ya que esta totalmente destruido causando molestias y malos 
comentarios debido a la incomodidad que produce dicha vía a toda la 

.:: ciudadanía. 

RESOLUCION 

Por decisión de los Miembros del Gad resuelven: ENVIAR UN OFICIO A LA 
ALCALDESA SOLICITANDO SEMAFORIZACION Y SENALETICAS DE TRANSITO 
PARA LA PARROQUIA MARISCAL SUCRE. 

Siendo las 12h45 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Sr. Pedro Zacarías Castro Mor)te Ing. Cesar Ernesto Moran Castro 
PRESIDENTE DEL G.A.D VICEPRESIDENTE 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

íil fci 

Ing. Eliana del Rocío l^oreno Guevara 
2DAV0CAL 

U i l L O TflABAJAND 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 

i" 
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